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Saúdský ropný gigant vykazuje monstrózní zisky
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Saudi Aramco loni vydělalo přes 160 miliard dolarů díky

cenovým skokům

Ropný gigant Saudi Aramco oznámil rekordně vysoké zisky za rok

2022, kompenzované vyššími cenami ropy. Podle

tiskové zprávy společnosti vydané v neděli se zisky společnosti

Aramco loni vyšplhaly na 161 miliard dolarů, což je o 46 % více než

110 miliard dolarů, které vydělala v roce 2021.

Aramco, druhá nejhodnotnější firma na světě, uvedla, že čísla

představují její „ nejvyšší roční zisky jako kotované společnosti. Zisk

společnosti Aramco se téměř rovnal kombinované hodnotě pro

takzvané velké ropné společnosti Shell, BP, Exxon Mobil, Chevron a

TotalEnergies. Všichni ropní giganti loni vykázali rekordní zisky, ale

společně porazili Aramco jen o zhruba 30 miliard dolarů.

Rekordní zisky byly „ podloženy vyššími cenami ropy, vyššími

prodanými objemy a lepšími maržemi u rafinovaných produktů ,“

uvedla společnost Aramco. Ceny ropy loni vzrostly kvůli obavám z
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ruských dodávek, protože západní sankce související s Ukrajinou

hrozily omezením prodeje ruské ropy na globálním trhu.

Společnost Aramco uvedla, že její těžba ropy v roce 2022 činila

zhruba 11,5 milionu barelů denně. Společnost hodlá postupně

dosáhnout 13 milionů barelů denně do roku 2027. K dosažení tohoto

cíle plánuje Aramco letos utratit zhruba 55 miliard dolarů na

investice do kapitálových projektů.

Vzhledem k tomu, že očekáváme, že ropa a plyn zůstanou v

dohledné budoucnosti zásadní, jsou rizika nedostatečných investic v

našem průmyslu reálná – včetně přispění k vyšším cenám

energií . Aby Aramco využilo našich jedinečných výhod ve velkém a

bylo součástí globálního řešení, zahájilo největší program

kapitálových výdajů ve své historii ,“ uvedl v nedělním prohlášení

generální ředitel společnosti Amin H. Nasser.

 

 


